



Włocławek, dnia 21.03.2023r.

Wszyscy uczestnicy postępowania

**dot: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez możliwości prowadzenia negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 uPzp o wartości nieprzekraczającej 215 000 Euro pn. Umowa ramowa na dostawę mleka i produktów mleczarskich oraz masła**  
**Znak postępowania: DZP/9/2023**

Numer ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych: 2023/BZP 00133923/01, data publikacji 14.03.2023r., data zamieszczenia na stronie internetowej dla niniejszego postępowania na platformie zakupowej: <https://platformazakupowa.pl/pn/szpital.wloclawek> w dniu 14.03.2023r.

1. Numer ogłoszenia o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych: 2023/BZP 00140556/01, data publikacji 17.03.2023r., data zamieszczenia na stronie internetowej dla niniejszego postępowania na platformie zakupowej: <https://platformazakupowa.pl/pn/szpital.wloclawek> w dniu 17.03.2023r.

Zamawiający Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. błogosławionego księdza Jerzego Popiełuszki we Włocławku informuje, że zgodnie z art 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. — Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2022.1710 z późn.zm.), wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Pzp oraz art. 286 ust. 1 i 7 ustawy Pzp, Zamawiający udziela odpowiedzi i zamieszcza zapytania wraz z wyjaśnieniami na stronie internetowej prowadzonego postępowania oraz dokonuje zmiany treści SWZ:

#### Pytanie nr 1

Występujemy do Państwa o zmianę zapisu we wzorze umowy ramowej.

Zapis w umowie ramowej paragraf 3 punkt 5 proponujemy o następującej treści:

„Cena jednostkowa zaoferowana w postępowaniu wykonawczym – w wyniku zapytania ofertowego może być wyższa o 10% od odpowiedniej ceny jednostkowej zawartej przez danego Wykonawcę w ofercie złożonej w celu zawarcia umowy ramowej”

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną przez wykonawcę zmianę treści wzoru umowy ramowej w zakresie załącznika nr 4 do swz.**

Jednakże Zamawiający dokonuje modyfikacji treści § 3 ust. 5 wzoru umowy poprzez nadanie temu postanowieniu następującej treści:

„5. Cena jednostkowa zaoferowana w postępowaniu wykonawczym – w wyniku zapytania ofertowego nie może być wyższa o więcej niż 8% od odpowiedniej ceny jednostkowej zawartej przez danego Wykonawcę w ofercie złożonej w celu zawarcia umowy ramowej”.

#### Pytanie nr 2

Proponujemy zapisy w umowie realizacyjnej o następującej treści:

dot. § 2 ust. 3

„Ceny towaru w trakcie trwania umowy bez względu na okoliczności mogą ulec podwyższeniu o 10%, paragraf 10 ust. 1 lit.a-e stosuje się odpowiednio. Brak porozumienia co do zmiany cen, upoważnia każdą ze stron do odstąpienia umowy z zachowaniem 30 dniowego okresu wypowiedzenia złożonego w formie pisemnej”.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.**



Województwo  
Kujawsko-Pomorskie

ul. Wieniecka 49, 87 - 800 Włocławek  
NIP: 888 311 78 73; REGON: 341411727  
[www.szpital.wloclawek.pl](http://www.szpital.wloclawek.pl); [sekretariat@szpital.wloclawek.pl](mailto:sekretariat@szpital.wloclawek.pl)  
tel. 54 412 90 00



**Pytanie nr 3**

**Proponujemy zapisy w umowie realizacyjnej poprzez usunięcie części postanowień w § 13 ust. 2 o treści:**

„Wykonawca akceptuje i potwierdza, iż w przypadku niniejszego zamówienia publicznego art. 552 oraz art. 490 paragraf 1 Kodeksu Cywilnego nie mają zastosowania”.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną przez Wykonawcę zmianę treści wzoru umowy realizacyjnej w zakresie załącznika nr 4a do swz oraz Zamawiający dokonuje modyfikacji treści wzoru umowy ramowej w zakresie załącznika nr 4 do swz.

**a/ W związku z powyższym Zamawiający dokonuje modyfikacji treści § 13 ust. 2 wzoru umowy realizacyjnej poprzez nadanie temu postanowieniu następującego brzmienia:**

*„2. W zakresie art. 491 § 1 i 2 Kodeksu cywilnego termin o którym mowa § 1 wskazanego przepisu, który Wykonawca może wyznaczyć Zamawiającemu w przypadku zwłoki w wykonaniu niniejszej umowy wynosi co najmniej 30 dni kalendarzowych.”*

**b/ W związku z powyższym Zamawiający dokonuje modyfikacji treści § 10 ust. 1 wzoru umowy ramowej poprzez nadanie temu postanowieniu następującego brzmienia:**

*„1. W zakresie art. 491 § 1 i 2 Kodeksu cywilnego termin o którym mowa § 1 wskazanego przepisu, który Wykonawca może wyznaczyć Zamawiającemu w przypadku zwłoki w wykonaniu niniejszej umowy wynosi co najmniej 30 dni kalendarzowych.”*

Z upoważnienia  
Dyrektora  
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego  
we Włocławku

Specjalista  
Działu Zamówień Publicznych  
mgr inż. Dorota Nowicka